



## 阵雨“小住” 大风相伴

晚报讯(记者 孔浩)上周六晚的一场阵雨,把许多出门在外的市民淋了个措手不及。雨势强时,更有市民驾车行至街头低洼积水处遭遇爱车“抛锚”。秋雨过后,我市气温稍有下降,但空气质量仍不理想。今明两天,阵雨仍将在我市徘徊,气温变化不大,降雨时风力较大,市民外出注意安全。

市气象部门预报,今天全市天气多云间阴有雷雨,东北风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风7级,最低气温21℃,最高气温30℃。预计:25日,全市天气多云间阴,局部有阵雨,北风3—4级,气温21—29℃;26日,全市天气多云,北风2—3级,气温20—29℃。

昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,雨后空气质量不见好转,半数监测点空气质量等级显示为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级为轻度污染,

首要污染物为臭氧;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。

## 工业生产企稳回升 产销率居全省前列 用电量增幅转正

# 冲出逆境 工业经济稳中有进

晚报讯(记者 张琛)8月21日上午,枣庄市政府“转方式调结构稳增长”系列新闻发布会第三场在枣庄市会展中心会议室举行。此次新闻发布会重点是我市上半年工业经济运行、中小企业发展、重点项目建设及推动企业上市工作开展的具体情况。

上半年,我市工业经济顶住下行压力,在逆境中表现出缓中趋稳、稳中有进的发展势头。工业生产企稳回升,产销率稳居全省前列,用电量增幅由负转正,装备制造业增加值占规模以上工业比重达到22.5%,较同期提高0.3个

百分点,较年初提高0.9个百分点。同时,工业贷款增长平稳,上半年工业贷款余额达到347.6亿元,较今年年初和去年同期分别增加12.9亿元和16.7亿元;20家企业先后获得市级接续还贷资金2.82亿元。

中小企业发展势头良好。上半年,全市中小微企业个数发展到3.37万个,同比增长23.2%;中小微企业从业人员达到37.77万人,同比增长8.0%。中小企业产业集群档次不断提升,全市规模以上中小企业产业集群发展到19个、省级产业集群达到4个。中

小企业科技创新能力增强,全市已拥有市级中小企业“一企一技术”研发中心94个,市级以上“专精特新”中小企业达到233家。

重点项目稳步推进。今年市政府确定的100个市级重点项目中,工业项目59个,涉及新医药、新材料、装备制造等11个领域,总投资449.3亿元,年度计划投资225.6亿元。项目进展顺利,59个工业项目上半年完成投资115.5亿元,完成年度投资计划的51.2%。32个新兴产业项目完成投资70.4亿元,完成年度投资计划的53.9%。

## 50套经适房弃房找“新主人” 均为11层小高层住宅 单套建筑面积70—80平方米左右

晚报讯(记者 王晨曦)21日,记者从滕州市住房委员会办公室了解到,因部分家庭放弃安康花园二期经济适用房中签购买资格,形成弃房房源,此次共有经济适用房50套,由取得2014年度经济适用房申购资格但未中签选房的申购人家庭参与摇号选房,共1251户。安康花园二期共有经济适用房50套,均为11层小高层住宅,单套建筑面积70—80平方米左右,套型为二室一厅,由取得2014年度经济适用房申购资格但未中签选房的申购人家庭参与摇号选房(不包括放弃摇号资格或已摇号中房源但放弃购买的申购人家庭),共1251户。通过电脑从1251户申购人家庭中随机摇出50名正选购房人和50名候补购房

人及其购房顺序号。摇号过程由相关部门和部分申购人代表现场监督,该市公证处全程公证,该市住房办组织对摇出的50名正选购房人和50名候补购房人进行购房资格审核。

由于购房资格人的家庭资产和收入认定不满一年,本次资格审核不再审核其家庭收入,只审核其家庭拥有自有产权住房情况。审核结果在《滕州日报》和滕州住房和城乡建设局网站公示。符合条件的购房资格人在领取《滕州市城镇居民购买经济适用房核准通知书》后,即具备本次弃房房源摇号选房资格。购房资格人凭《核准通知书》和身份证等相关手续现场参与摇号选房,签订购房确认书,摇号选房时间、地点另行通知。

## 这几个新增测速点下月启用 将对道路交通违法行为进行采集

晚报讯(记者 王晨曦)9月1日零时,滕州市将启用新G104姜屯镇后沙村、张汪小学2处固定测速点;G104丁庄至二十里铺路段区间测速点;S345姜屯段、级索段和笃西路鲍沟至西岗段3处移动测速点和G104滕州市境内全程监控设备,对道路交通违法行为进行采集,公安交通管理部门将依据交通监控设备记录资料,依法对违法机动车驾驶人、所有人或管理人予以处罚。

监控设备的取证包括套牌、假牌车辆;违反交通信号灯指示通行的;机动车超过规定速度行驶的;机动车通过有信号灯控制的路口时,不按所需方向驶入导向车道的;机动车不在机动车道

内行驶的;通过路口遇停止信号时,停在停止线上或者路口内的;机动车超过规定速度行驶的;机动车逆向行驶的;机动车违反禁令标志在禁止调头的地点调头的;驾驶摩托车时驾驶人未按规定戴安全头盔的;驾驶机动车时吸烟、拨打接听电话的;驾驶人未按规定系安全带的;其它违反《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定的交通违法行为。



## 快板颂胜利

8月19日,家住滕州市问天小区85岁的邱丙生和妻子王桂英,在滕州市三角花园,为市民献上了自编的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年快板书,歌颂我国人民不屈不挠的民族精神。(特约记者 侯志龙 摄)

## 辣子鸡文化节将于9月5日举行

# 枣庄要申报“中国辣子鸡之乡”

晚报讯(记者 孙慧英)我市要申报中国辣子鸡之乡啦!8月22日,由商务部门、旅服委、工商部门等五部门联合召开的中国·枣庄“鲁华杯”辣子鸡文化节新闻发布会在枣庄迎宾馆召开,相关单位负责人、省市区十几家新闻媒体和个体餐饮从业者近百人参加了会议。辣子鸡文化节将于9月5日上午在市中区

文化广场举行。

本届文化节是我市申报中国辣子鸡之乡的重要内容之一。届时,市政府领导、市有关部门负责人及全市餐饮业选拔推荐的百名厨师将参加活动,百名厨师烹鸡比赛、歌曲《最美枣庄辣子鸡》、柳琴戏《鲁南枣庄美食多》等九项内容也将同时亮相。

辣子鸡文化节活动和申报中国辣子鸡之乡,将对统一枣庄辣子鸡加工标准,形成辣子鸡文化,树立品牌意识,创造就业岗位,扩大养殖、种植、加工、运输业的发展有着深远意义。通过组建枣庄辣子鸡产业发展联盟,将吸引外地游客来枣庄开始寻梦之旅,让枣庄美食世界共享。

## 万达广场将落户滕州

晚报讯(记者 姚付林)滕州市商务部门日前透露,滕州市政府与大连万达商业地产股份有限公司达成了在滕建设万达广场的合作事宜,双方签署了滕州万达广场项目落户滕州商谈情况备忘录。

项目意向建设于荆河路南

侧、塔寺南路东侧,项目总投资不低于15亿元,项目定位以购物、餐饮、娱乐为主。万达标配的星巴克、必胜客、优衣库等一线快消品牌也将随之入驻。目前,省内投入运营的万达广场共8家,在建的有2家,滕州是全省第二个县级入驻万达广场的城市。